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|. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi allitasokat! Dontse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis szo6t irja ki! Betiijelolés (I-H) nem alkalmazhatd.

Minden helyes dontés és megfelelo indoklas 3 pontot ér. Helyes dontés esetén
elfogadhato indoklas nélkiil 1 pont jar. Helytelen dontés esetén pontszim nem jar.
Részpontozas nem alkalmazhatd. Az utmutatotol eltéréen mas logikus magyarazat is
elfogadhato.

1. A kereskedelmi bankok altal teremtett pénz barmilyen fizikai format dlthet.

Az éllitdas ...HAMIS......... , mert a kereskedelmi bankok készpénzt nem teremthetnek, az
altaluk teremtett pénz kizarolag szdmlapénz lehet.

2. A kronologikus atlagkészlet a januar 1-jei nyitdé és a december 31-ei zardokészlet
harmonikus atlagaként szamitando.

Az allitas ...HAMIS......... , mert a kronologikus atlagkészlet adllomanyi (napi, heti, havi,
negyedéves stb.) allomanyi adatok alapjan szdmitand6 oly moddon, hogy a nyitd és a zarod
készletet 50 szazalékos, a tobbi alloméanyi adatot 100 szézalékos sullyal kell figyelembe
venni.

3. Koltségvetési deficit esetén tovabb né az allam eladésodasa.

Az allitas ... 1IGAZ......... , mert koltségvetési deficit esetén a koltségvetési kiadasok
meghaladjdk a koltségvetési bevételeket. A kiillonbozetet kozvetlen hitelfelvétellel vagy
kotvénykibocsatassal lehet finanszirozni. Ez tovabb noveli az dllamaddssagot.

4. A hosszu tava bérlet és a nyilt végii pénziigyi lizing ugyanazt jelenti.

Az allitas ...HAMIS......... , mert a nyilt végli pénziigyi lizing esetében a bérbe vevd
megszerezheti a lizingelt eszkdz tulajdonjogat. Hosszu tavl bérlet esetében ez nem lehetséges.

5. Az idegen toke az a finanszirozasi forras, amelyet a hitelez0 kamatfizetés és
koltségeinek megtéritése ellenében, visszafizetési kotelezettséggel, meghatarozott
idotartamra ad at a vallalkozoknak.

Az éllitas ...IGAZ......... , mert az idegen téke hitel vagy kolcson forméjaban jelenhet meg a

vallalkozasok forras alloméanya kozott. Ezek visszafizetendd, kamattal €s koltségekkel terhelt
forrasok.
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I1. Kérdések (15 pont)

1. Feladat megoldasa. Minden helyes valasz 1 pontot ér. Osszesen 5 pont adhatoé.

Mutato Pont
1. | Egységesitett értékpapir hozam mutato (EHM) 1p
2. | Belsd megtériilési rata (IRR) 1p
3. | Likviditasi gyorsrata 1p
4. | Sajatt6ke-aranyos mutatd (ROE) 1p
5. | JovedelmezOségi index (P) 1p

2. Feladat megoldasa. Minden helyes valasz 1 pontot ér. Osszesen 5 pont adhaté.

Tozsdei szekcio Pont
1. | Részvény 1p
2. | Hitelpapir 1p
3. | Szarmazékos 1p
4. | Aru 1p
5. | Részvény 1p

3. Feladat megoldasa. Minden helyes valasz 1 pontot ér. Osszesen 5 pont adhaté.

Befektetési Kiesészité
A befektetési szolgaltato tevékenysége szolgaltatasi goszIx Pont
A . szolgaltatas
tevékenyseg
1. | Sajatszamlas kereskedés X 1p
2. | Befektetési hitel nyujtasa X 1p
3. | Portfélidkezelés X 1p
4. | Befektetési elemzés €s pénziigyi elemzés X 1p
5. | Befektetési tandcsadas X 1p
I11. Feleletvalasztasos feladatok megoldasa (20 pont)
Minden helyes valsz 2 pontot ér. Részpont nem adhato.
1. 2. 2 4. S. 6. 7. 8. 9. 10.
C D C A B C A D B D
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V. feladatok megoldasa (50 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldasok esetén adhaté. Szamolastechnikai,
kerekitési eltérések kovetkeztében pontszamot levonni nem lehet. A gorgetett hibakért
nem lehet tobbszoros pontlevonidst alkalmazni. A javitasi utmutatéhoz képest tovabbi
részpontozas nem alkalmazhato. A dolgozatban talalhato iires lapokon, valamint a

pétlapokon torténé megoldasért pontszam nem adhato.

1. Feladat megoldasa (15 pont)

Adatok ezer forintban

Sziveg Osszeg Pont
Nettod arbevétel 180000 | 05p
Pénziigyi miiveletek bevétele 7000| 05p
Egy¢éb bevétel 3000| 05p
— Allando koltségek kamat nélkiil —-32000| 1p
— Valtozo koltségek —-12000| 0,5p
EBIT (kamat és adoéfizetés elotti eredmény) 146000 | 1p
EBIT (kamat és adoéfizetés elotti eredmény) 146 000 -
— Kotvények utan fizetett kamat —-6000| 1p
Adozas eldtti eredmény 140000 | 1p
— Téarsasagi ado -12600| 1p
Adézés utani eredmény 127400 1p
Kifizetendd osztalék 101920 | 1p
— Osztalékelsébbségi részvények utan fizetendd osztalék -7500| 1p
Torzsrészvényekre jutd osztalék 94420 1p
1 db torzsrészvényre juté osztalék (94 420 000/100 000) ~ 944 Ft 1p ‘
Az eladott részvények hozama = (10000x1,05-10000x 0,95) + 944 ~ 20,46% 3p

10000 x 0,95

2. Feladat megoldasa (9 pont)

Adatok ezer forintban

Mellékszamitas Osszeg Pont

A vevoéallomanyban lekotott toke valtozasa

(540 000, 55nap - 220999 60 nap j: (81 370 — 88 767) —7397) 2p

365

A felszabadulo tokétdl varhatd hozam: (7 397 x 0,1) 740 | 2p
A hitelezési veszteség csokkenése [540 000 x (0,05 — 0,035) ] 8100 | 2p
A kovetelések behajtasanak dija -4000| 1p
Az adozas eldtti eredmény varhatd novekedése: 4840 | 2

(8 100 + 740 — 4 000), tehat érdemes elfogadni az ajanlatot P
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3. feladat megoldasa (4 pont)

Mellékszamitas Pont
Kiils6 finanszirozas idétartama (20 + 5 + 12 — 14) = 23 nap 2p
Kiils6 finanszirozasi igény (23 nap x 2 000 e— 17 000 e = 29 000 e Ft) 2p

4. Feladat megoldasa (12 pont)

2
A negyedévente fizetendo 0sszeg = 2000000 : 000 00(;
x(l— j
1 W1 1 0,03 1,6047
0.12 012"
4 (l-l— ! j
4

: 2000000  _ iOOO 000 _ 2000000 _ 159 236 Ft (3 p)
> .(1-06232) ~ .03768 1296
0,03 0,03
Adatok forintban
Mellékszamitas Osszeg | Pont
Kamat 547776 | 1p
Kezelési koltség 60000 1p
Hitelbiralati dij 25000 1p
Hitelfolyositési dij 30000 1p
A teljes hiteldij osszege 662776 | 1p
Neggv'ed' Torlesztés Kamat Részlet Fennallé hitel | Pont
0. - - - 2 000 000 -
1. 99 236 60 000 159 236 1900 764 1p
2. 102 213 57 023 159 236 1798 551 1p
3. 105 279 53 957 159 236 1693 271 1p
4. 108 438 50 798 159 236 1584 834 1p
5. Feladat megoldasa (10 pont)
A vallalkozas forintszamlajan jovairando osszeg Osszeg Pont
A faktoral6 bank altal megvasarolt kdvetelés 45000USD | 1p
A kamat kiszamitasakor alkalmazott kamatldb 2% | 1p
Kifizetendd =
45000 USD 45000 USD
—-45000-0,01=—————-450
( 0,02-17oj 1,0093 150D zp
1+————
365
Az ligyfél szamlajan jovairando 6sszeg (44 135 x 277,3000) 12238636 HUF | 2p
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Az exportfaktor bank nyeresége Osszeg Pont
A fizetéskor érvényes arfolyam 277,3700HUF/USD | 1p
A faktorald bank forintértékben szdmitott bevétele 12481650 HUF | 1p
A faktoralo bank forintértékben szamitott kiadasa - 12238636 HUF | 1p
A faktorald bank forintértékben szdmitott nyeresége 243014 HUF | 1p

Sandorné Uj Eva:
Pénziigy teszt és példatar
Penta Uni6 2010

Dr. Gyulai Laszl6 — Illés Ivanné dr— Pardczai Péterné dr. — Sandorné Uj Eva:
Pénziigyi ismeretek PERFEKT 2009

Dr. Gyulai Laszl6 — Illés Ivanné dr. — Paréczai Péterné dr. — Sandorné Uj Eva:
Pénziigyek példatar PERFEKT 2008
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